

国字号餐饮盛会 将在西海岸开“宴”

第二十四届中国美食节暨首届中国海洋美食文化节 10月13日至15日举办

早报10月8日讯 记者了解到,第二十四届中国美食节暨首届中国海洋美食文化节将于10月13日至15日在青岛西海岸新区嘉年华会展中心举办。本届美食节以“新消费、新场景、新未来”为主题,设有论坛会议、技能竞赛、展览展销、演绎演示、让利惠民等五大板块20余项活动,预计吸引专业观众1.5万余人次。

举办6场专业论坛峰会

据了解,作为国字号的餐饮行业权盛会,本届美食节期间将举办2023中国餐饮业品牌大会、中国餐饮业食品安全和健康营养高峰论坛等6场专业论坛峰会,举办第七届中国餐饮业供应链博览会、海洋文化主题宴席以及海洋特色食品和食材展览、中国地标美食展览、鲁

菜美食展览等多场展览。

此外,本届美食节还将举办第九届全国饭店业职业技能竞赛全国总决赛、2023CHA中国美食烹饪锦标赛——海鲜美食专项赛、2023CHA中国美食烹饪锦标赛·中粮皇家粮仓杯——大米美食专项赛三场比赛,将有来自全国的200多名高技能人才现场进行技艺比拼,角逐“全国技术能手”等荣誉。

惠民促销提升城市烟火气

作为百姓的节日,中国美食节历来都是烟火气十足。据介绍,本届美食节期间将举办首届“地标小吃”百姓美食嘉年华活动,邀请全国各地的中华老字号和非遗餐饮企业、地标美食(小吃)、民族特色小吃企业、名小吃网红美食爆品等,

现场展示小吃历史文化、美食典故和表演制作小吃美食产品,线上线下同步开展餐饮让利促销,让市民一站式品尝到全国各地的美食。

美食嘉年华期间,主办方将印制消费券,向市民游客和参加美食节的代表发放,进一步提振消费信心。此外,美食节闭幕式上还将举办全国餐饮业劳模宣讲活动,邀请全国饭店和餐饮行业劳动模范、五一劳动奖章获得者前来现场展演和宣讲,以领军人才事迹激发行业动能。

“海洋美食节”永久落户新区

作为以海洋经济发展为主题的国家级新区,海洋是西海岸新区发展的底气和特质。美食节期间,将同步举办首届

中国海洋美食文化节,并永久落户新区。海洋美食文化节邀请全国沿海城市的海洋主题地标美食、海洋文化主题宴席代表性餐饮企业和高技能人才前来现场加工制作、展览展示,邀请全国范围内以销售海洋特色食材、海鲜产品为主的餐饮企业前来开展海洋特色热销菜品展示。

据了解,美食节开幕当天,活动举办地嘉年华会展中心将同步启用。该会展中心是嘉年华会展板块的重要组成部分,建筑面积3.1万平方米,有可同时容纳1400人的展厅和面积达3000平方米的多功能演艺厅,可满足各类大型展览、会议、演出需求。未来,这里将成为中国海洋美食文化节的永久举办地,承揽各类节庆会展活动,为西海岸新区“会展之滨”城市名片再添新地标。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 张栋 孙瑒)

企业“点餐” 专家“上菜”

青岛自贸片区搭建一站式、公益性金融和法律服务惠企平台

目前,青岛自贸片区拥有存量企业3万余家。为进一步扩大服务覆盖面、提升服务满意度,青岛自贸片区聚集多业态、多元化金融法律服务机构,向广向深发力,全面赋能企业发展。今年以来,青岛自贸片区融合国际贸易金融服务中心和法律会客厅,搭建“1+1+N”一站式、公益性金融和法律服务平台,践行“扶企”“助企”“惠企”理念,推动产业高质量发展。

为企业解答金融法律难题

据悉,在这一新搭建的平台上,青岛自贸片区引进银行、保险、会计师事务所、律师事务所、仲裁、公证等40家优质金融法律服务机构,制作金融产品手册与法律服务手册,为企业提供银行信贷、法律咨询、商业保险、财税审计、商事仲裁、财务顾问、资产评估、产权交易、风险体检等全链条服务,一站式为市场主体解答金融法律难题。目前,平台已助力60余家企业融资3亿余元,帮助200余家企业精准定制法律服务,及时化解企业经营难点、痛点、堵点问题220余次,组织金融法律活动50余次,总计覆盖

120余万人次。

同时,该平台推出“法治政务自助点餐”服务,聚焦商事领域的法治服务需求,打造法律服务新链条,量身定制法律点餐菜单,解决不同企业“多口味”需求。通过云端“法律会客厅”智能客服收集企业多样化法律诉求,依托线下共享窗口指导企业对照菜单“点餐”。“菜品”涵盖民商事法律服务、知识产权保护指引、质量标准化建设、产业政策解读、公证上门服务等多个类型。同时,还可根据企业“精准画像”,实现专家“组团入企”“送菜上门”,面对面展开实地研讨互动、答疑解惑、精准服务。

此外,该平台还通过科技赋能,搭建了“自贸金服”“法律会客厅”小程序、微信公众号、热线电话等线上服务系统,打通企业与机构数据,实现信息双向实时互通。截至目前,“自贸金服”已汇聚优质金融产品200余个,“法律会客厅”汇集94位、38种细分领域行业专家,且均实现信息处理完成率和服务满意率“双百”,为企业融资痛点、产品创新等出谋划策,实现全方位赋能。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 刘腾)

“专精特新涉税服务”站 助力中小企业发展

早报10月8日讯 近日,国家税务总局青岛市税务局第三税务分局借“中国石油大学国家大学科技园动力谷暨青岛西海岸新区环石大人才创新圈启动仪式”举办之机,设立“专精特新涉税服务”工作站,入驻科技园动力谷园区。

记者了解到,青岛税务“专精特新涉税服务”工作站,是以具有较强创新能力和发展潜力的中小企业发展需求为导向,立足税务职能,坚持服务与管理双向驱动,为园区内具有“专精特新”发展潜力的企业提供专业化、个性化税收服务及风险防控指引,构建全税惠政策保障、全生命周期服务、全要素资源配置的服务体系,孵化培育更多中小企业走上“专精特新”高质量发展之路。

“企业的发展崛起,离不开税收优惠政策的全力支持,有了税务部门的专业指导和服务,为我们企业抢抓发展机遇增添了底气,我们有信心、有能力发展得更好。”大有资本合伙人刘永新表示。在活动现场还有很多像大有资本这样的企业,工作站成员现场为他们普及税法知识,发放“专精特新”涉税政策大礼包,加大对园区内“专精特新”潜力企业的培育扶持力度,推动更多企业走上“专精特新”发展之路。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 陈泓见 陈丽娜)

美德健康生活方式 公益广告



孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴